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Ügyiratszám: SMÖH/663-6/2022.   

 

ELŐTERJESZTÉS 
a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a  

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két közgyűlés között 

eltelt időszakról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések végrehajtásáról.   

Jelen előterjesztés a 2022. szeptember 1. és 2022. október 31. közötti időszak munkáját öleli fel. 

 

I. 

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája,  

a megyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás 

 

Önkormányzati és Jogi Iroda 
 

A beszámolási időszakban a testületi munka keretében előkészítette és végrehajtotta a megyei 

közgyűlés 2022. szeptember 23-i soros, valamint a 2022. október 7-i és 2022. október 20-i soron 

kívüli üléseivel kapcsolatos testületi teendőket. Közreműködött a Somogy megyei TOP Projekt 

Bizottság 2022. október 14-i soron kívüli ülésének lebonyolításában. A Szociális és 

Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltségének Vármegyeházán történő 

elhelyezésével kapcsolatos bizottsági hozzájáruláshoz komplett előkészítő anyagot készített a 

Somogy Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Jogi Bizottsága 2022. szeptember 23-i ülésére. 

A nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában szintén elvégezte a komplett testületi munkával 

kapcsolatban felmerülő feladatokat (1 roma, 2 német, 1 horvát nemzetiségi ülés tartása, döntések 

előkészítése, végrehajtása).   

A humánpolitikai feladatok körében közszolgálati- és munkajogi feladatokat végzett. A Somogy 

Megyei Önkormányzati Hivatal Projektfejlesztési- és menedzsment Irodáját 2022. október 1-

jétől Torma Réka Anna vezeti. Taubert Balázs volt irodavezető a továbbiakban az irodán 

projektmenedzseri feladatokat lát el. 

Egyebekben elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozatokat adott ki. Elkészítette a múzeum által 

használt épületrészek költségeivel kapcsolatos továbbszámlázási teendőket. Szervezi a 2023. 

január 6-i megyenapi ünnepi közgyűlés programjait, valamint a kitüntetések átadásával 

kapcsolatos előkészítő feladatokat. 

Időközi választások lebonyolításával kapcsolatban kérésre folyamatosan segítséget nyújt az 

érintett HVI-k részére.  

 

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda 

 

Az iroda munkatársai folyamatosan eleget tettek a költségvetési szervekkel kapcsolatosan 

felmerülő könyvvezetési és egyéb elszámolási feladataiknak. Napi szinten 5 költségvetési szerv 

teljes pénzügyi, számviteli, adatszolgáltatási feladatait látjuk el.  

Határidőre adatot szolgáltattunk a Magyar Államkincstár, a NAV és a KSH felé. Folyamatosan 

egyeztetjük az időszak kötelezettség vállalásait, követelés állományunkat, számfejtésre kerültek 

a béradatok a költségvetéseknek megfelelően. Projektjeink pénzügyi nyilvántartásait vezetjük, az 

azokhoz szükséges egyeztetéseket a projektmenedzserekkel lefolytatjuk. 
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A Magyar Államkincstár 2022. szeptember 23. napján helyszíni ellenőrzést tartott irodánkban a 

központi költségvetésből származó 2021. évi támogatásainkra vonatkozóan. A jegyzőkönyv az 

analitikus nyilvántartásainkból megállapította, hogy a kapott támogatások felhasználása a 

jogszabályi feltételeknek megfelelően rendeltetésszerűen, jogszerűen, elkülönítetten a 

kormányzati funkciókon a támogatási célnak megfelelően kerültek felhasználásra és 

lekönyvelésre. 

Októberben időközi önkormányzati választás pénzügyi ellenőrzésében vettek részt az iroda 

tagjai. A csömendi 2022. október 9-i választást követően a mesztegnyői HVI küldte meg a 

Somogy Megyei Területi Választási Iroda részére elszámolását, melyet részletesen 

felülvizsgáltunk és továbbítottunk a Nemzeti Választási Iroda felé. 

A megváltozott energia- és üzemanyagárakkal kapcsolatosan folytatjuk az egyeztetéseket, hogy a 

jövőben miképp csökkenthetőek az Önkormányzat és Hivatalának működési költségei.  

 

Területfejlesztési Iroda 

 

A Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum (TOP) projekt keretében rendezvényre nem került 

sor, foglalkoztatási támogatásaink kimerültek. Az eltelt időszakban a Marcali, Barcs, Nagybajom 

és a Zselic térségének helyi paktum maradványaira ráemelési kérelmet adtunk be összesen 

20 115 369 Ft összegben, melyet jóváhagytak, ezzel további 18 fő támogatása válik lehetségessé. 

A TOP megyei forráskeret maradványainak terhére további 300 000 000 Ft ráemelést 

kezdeményeztünk, de döntés még nem született. Ezzel együtt a projekt befejezése kitolódik 

várhatóan 2023. november 10-ig. 

Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés Somogy megyében (TOP_Plusz) 

Szeptember hónapban megkezdtük a foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködésben 

résztvevő partnerek felkeresését, 11 partneri egyeztetést bonyolítottunk le, mindenki szívesen 

csatlakozik, és tudásával erősíti a következő időszakban foglalkoztatási-gazdaságélénkítő 

tevékenységünket. Az Ex Ante Kft. teljesítette szerződéses feladatát, elkészült a Foglalkoztatási-

gazdaságfejlesztési Stratégia és akcióterv, melyet az alakuló ülésen mutatnak majd be. A 

beszerzések lezajlottak a marketing- és irodai eszközökre, valamint a rendezvényszervezésre 

vonatkozóan. A foglalkoztatást elősegítő tevékenység közbeszerzésének kidolgozása 

folyamatban van, több egyeztetés zajlott le, célunk, hogy 2023 márciusára meglegyen a 

kiválasztott szolgáltató, aki az inaktívakat megyeszerte felkutatja és felkészíti a munka világára. 

Hungarikum pályázatok 

A Somogyi értékek könyve nyomdába került, november végére szállítja számunkra a kész 

példányokat a beszerzési eljárás keretében nyertes ajánlattevő. A 2021. évi Hungarikum 

pályázati forrással így ez év végéig el tudunk számolni. 

A 2022. évi Hungarikum pályázataink megvalósítása zajlik. Az Értékeink megyén innen és túl 

vetélkedőre október végéig 30 csapat jelentkezett. Az 5 tagú zsűri felkérése megtörtént, az 

elődöntő feladatai elkészültek, a márciusi középdöntő szervezés alatt van.  

Somogy megye értékeit bemutató kisfilm munkálatai is megkezdődtek, a Somogy TV dolgozik a 

megbízáson forgatókönyvíró és természetfotós bevonásával. A film díszbemutatóját 2023 

tavaszára tervezzük. 

A Magyar Falu Program és a Vidékfejlesztési Program keretében benyújtott és menedzselt 

pályázatok vonatkozásában a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai a 

projektmenedzsment feladatok ellátását folyamatosan végezték. 

A 2021-es és 2022-es időszakból MFP, VP, FCA, BM pályázatok vannak folyamatban, összesen 

47 db.  

A 2022 márciusában benyújtott VP-külterületi utak fejlesztése jogcímre beadott pályázatok 

(Balatonberény Község Önkormányzata 76 932 733 Ft, Balatonvilágos Község Önkormányzata 

200 577 959 Ft) elbírálása még nem zárult le, azonban a jogosultsági értesítés már mindkettőhöz 

beérkezett, a helyszíni szemléket lefolytatták a beszámoló vonatkozó időszakában. 
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A Vármegyeháza épületegyüttes épületeinek energetikai korszerűsítése a Somogy Megyei 

Önkormányzat saját, kiemelt projektje. A volt Levéltár épületére vonatkozó kivitelezési 

munkákat a kivitelező folyamatosan magas dolgozói létszám mellett végzi, az épület készültségi 

foka elérte az 50%-os szintet 2022. szeptember 13-án. A kivitelezési tevékenységhez 

kapcsolódóan a szükséges időközönként kooperációs megbeszélések keretében kerül sor a 

tisztázandó kérdések egyeztetésére. 

A hazai finanszírozásból megvalósuló beruházási ütem (tetőfelújítás, díszterem felújítása) 

esetében a közbeszerzési eljárás ismételten lefolytatásra került, a beérkezett ajánlatok alapján a 

forrás 2 kivitelezési elemre nyújt elegendő fedezetet. Ennek megfelelően az eljárás lezárásaként 

a Somogy Megyei Önkormányzat szerződést kötött az 1. részre - Tető felújítása és 

villámvédelem - 172.066.221 Ft + Áfa, és a 3. részre - Díszterem felújítása - 25.213.057 Ft + 

ÁFA összegben 2022. október 10-én. Ezt követően átadásra került a munkaterület a kivitelező 

részére és a kivitelezési munkák megkezdődtek. 

Nemzetközi tevékenység kapcsán a két ülés között eltelt időszakban az Interreg V-A 

Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 Monitoring Bizottsága két 

alkalommal tartott írásbeli szavazást (37, 38 WP), amelyek során összesen öt projekt befejezési 

határidejének meghosszabbításáról, valamint az Interreg V-A Magyarország-Horvátország 

Együttműködési Program 2014-2020 Eredményesség-, hatékonyság- és hatásértékeléséhez 

készült jelentés jóváhagyásáról döntött a Bizottság. 

Az Interreg Magyarország–Horvátország Együttműködési Program 2021-2027 keretén belül 

előkészítés alatt álló stratégiai projektek közül az Amazon of Europe Bike Trail Hungary-Croatia 

projektben vesz részt, amelynek keretében a Somogy megyei települések közül több településen 

is kerékpáros és vízi-turisztikai tevékenység valósulhat meg. Az egyeztetések folyamatosak a 

szereplők között. 2022. november végéig kerülnek kialakításra a projektben részt vevő projekt 

partnerek által megvalósítani tervezett konkrét fejlesztések. 

A Területfejlesztési Iroda további feladatát az előterjesztés vonatkozó időszakában a TOP_Plusz 

pályázatok benyújtását követően az Irányító Hatóság iránymutatása alapján a döntés-előkészítési 

feladatok ellátása jelentette.   

A DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-0028 azonosítószámú,  „Kaposvári Vigasságok terének kialakítása” 

című  projekt fenntartási időszaka lezárult, a Közreműködő Szervezet a projektet lezárta, 

amelyről az értesítést megküldte. 

 

Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda 

 

TOP: 5 projekt zárása történt meg a releváns időszakban, az ezzel kapcsolatos záró ellenőrzést a 

Magyar Államkincstár helyszíni ellenőrei mind a Kedvezményezettnél, mind a Somogy Megyei 

Önkormányzatnál lefolytatták. 

64 folyamatban lévő TOP projekt van, melyből év végéig számos projekt lezárása várható, az 

ezzel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat a kollégák folyamatosan végzik. 

A 2022-es számlabenyújtási tervnek és a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletben foglaltaknak 

megfelelően az október 15-ig felmerülő, pénzügyileg teljesített költségekkel elszámoltunk, több 

mint 30 kifizetési igénylés került benyújtásra október végéig. 

TOP_Plusz: 16 db új projektre kötöttünk támogatási szerződést, ebből 14 db-ot az Élhető 

települések, 1 db-ot a Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése konstrukció 

keretén belül, továbbá támogató döntés született a Somogy Megyei Önkormányzat „Megyei 

identitás erősítése Somogy megyében” című projektje kapcsán is. Így a hatályban lévő 

támogatási szerződések száma 92-re növekedett. 

A napirend keretében 3 lezárt projekt kerül bemutatásra: 

- TOP-3.2.1-15-SO1-2016-00024 - Általános iskola épületenergetikai fejlesztése Somogyváron 

- TOP-1.4.1-19-SO1-2019-00010 - Új bölcsőde létrehozása Zamárdiban 

- TOP-2.1.2-15-SO1-2016-00001 - Zöld város kialakítása Tabon 
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II. 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

50/2022.(IX.23.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság 2021. évi 

munkájáról, a közbiztonság helyzetéről, a megye bűnügyi helyzetképéről szóló beszámolójához 

 A döntésről a rendőr-főkapitányság értesítése megtörtént. 

 

52/2022.(IX.23.) közgyűlési határozat Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött, 

a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum által a Kaposvár, Fő u. 10. sz. alatti ingatlan 

használatára és üzemeltetésére vonatkozó megállapodások módosításáról 

 A megállapodások aláírása megtörtént mindkét fél részéről, a változások az 

 ingatlan-nyilvántartásban átvezetésre kerültek. 

 

63/2022.(X.20.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Önkormányzat 2022. évi 

közbeszerzési tervének módosításáról 

 A módosítás közzététele a megyei önkormányzat honlapján megtörtént. 

 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Megyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2022. szeptember 1. és 2022. október 31. 

között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést. Felkéri a megyei jegyzőt, hogy a folyamatban lévő határozatok végrehajtását 

kísérje figyelemmel. 

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

 Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 

 

Kaposvár, 2022. november 21. 

 

 

 

 Dr. Sárhegyi Judit  Biró Norbert   

 

 

 

Az előterjesztést készítették:  

 

a hivatal munkatársai 

Dr. Sárhegyi Judit 

megyei jegyző koordinálásával 

 


